

МОСКОВСКОЕ ВЫСШЕЕ ОБЩЕВОЙСКОВОЕ КОМАНДНОЕ ОРДЕНОВ ЖУКОВА, ЛЕНИНА И ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ КРАСНОЗНАМЁННОЕ УЧИЛИЩЕ

**МЫ УЧИМ
ПОБЕЖДАТЬ!**



**Начальник
Московского высшего
общевойскового командного училища
генерал-майор
БИНЮКОВ Роман Александрович**

В стенах Московского высшего общевойскового командного училища получили образование 5 маршалов и более 600 генералов. За годы существования учебного заведения 92 выпускника стали Героями Советского Союза, из них 3 – дважды;

1 – Героем Социалистического труда;
18 – Героями Российской Федерации.

Наши выпускники ценятся в различных силовых ведомствах, где требуются сотрудники, сочетающие в себе высокую боевую, физическую подготовку, интеллект и развитые управленческие способности.

За время обучения в училище выпускник получает такой объем теоретических знаний и практических навыков, который позволит ему успешно начать свою офицерскую службу, главной задачей которой является защита нашей Родины. Эта почетная, но в то же время ответственная и трудная задача потребует большого труда, упорства, самоотдачи.

НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ

Московское высшее общевойсковое командное училище осуществляет подготовку курсантов в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом по специальности:



гражданская – 56.05.04 Управление персоналом (Вооруженные силы, другие войска, воинские формирования и приравненные к ним органы Российской Федерации), квалификация – специалист; военная – «Применение мотострелковых подразделений» и «подразделений военной полиции».

Училище реализует программу подготовки офицеров, предназначенных для замещения первичных воинских должностей (командира мотострелкового взвода)

Срок обучения в училище составляет 4 года. Лицам, завершившим обучение и прошедшим итоговую государственную аттестацию, присваивается воинское звание «лейтенант», квалификация «специалист» и выдается диплом государственного образца.



В процессе обучения деятельность курсантов регламентируется порядком и правилами военной службы, установленными Законами РФ, общевойсковыми уставами, приказами МО РФ. В соответствии с этим на курсантов распространяются следующие правила и льготы: полное государственное обеспечение в течение всего периода обучения; проживание в благоустроенном общежитии; выплата ежемесячного денежного довольствия; предоставление зимнего каникулярного отпуска продолжительностью 15 суток и летнего каникулярного отпуска продолжительностью 30 суток и т.д.



УЧЕБНО-МАТЕРИАЛЬНАЯ БАЗА

Учебно-материальная база училища – это комплекс материальных и технических средств, обеспечивающая курсантов качественным овладением профессиональными знаниями и навыками. Училище оснащено

компьютерными тренажерами для получения навыков вождения боевых машин; крытым стрелковым тиром, позволяющим проводить стрельбу из всех видов стрелкового оружия на приказарменной базе.



Совершенствование полученных навыков проводится на полевой базе Ногинского учебного центра.

Учебно-материальная база училища включает в себя здания и сооружения с учебными аудиториями, специализированными классами и кабинетами,

лабораториями, залами для курсового и дипломного проектирования, другими учебными и вспомогательными помещениями, оснащенными средствами информационной и вычислительной техники,

лабораторным оборудованием и установками, техническими средствами обучения и контроля, наглядными пособиями, реализующими ведение образовательной деятельности по заявленным специальностям. Учебно-материальная база училища состоит из: тренажёрной базы; полевой базы; базы для выполнения научных исследований; базы для общевойсковой и физической подготовки; базы информационного обеспечения.

